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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2018. DO 31.12.2018. GODINE


OBRAZAC: PR-RAS
Bilješka br. 1
Osnovna škola Velika Pisanica ostvarila je u navedenom razdoblju ukupne prihode u svoti od 5.501.308,33 kuna što je iskazano na AOP-u 001, rashode za navedeno razdoblje u iznosu od 5.396.384,15 kuna te rashode vezane za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 97.287,17 kuna što čini ukupne rashode u iznosu od 5.493.671,32 kuna iskazane na AOP-u 404 te se pokazao višak prihoda u iznosu od 7.635,00 kuna za tekuću 2018.godinu.
Preneseni višak iz 2017. godine iznosio je 9.945,00 kuna koji će zajedno sa viškom iz 2018. godine  ostati za pokriće manjka nekih budućih razdoblja, a iskazano na AOP-u 635.
Za plaće i naknade škola je ostvarila prihode realizirane preko računa Državne riznice što je i utrošeno u tu namjenu, prihodi za plaće male škole ostvarene preko jedinica lokalne samouprave što je također utrošeno za tu namjenu.
Bilješka br. 2
Na ime decentraliziranih sredstava ostvareni su prihodi za podmirenje materijalnih rashoda, hitnih intervencija i investicijskog održavanja te financiranje asistenta – pomoćnika u nastavi za prvih šest mjeseci za podmirenje plaće, poreza i doprinosa te prijevoza asistenta, osigurana je prehrana za učenike slabijeg imovinskog statusa, osigurana podjela meda te također podmireni troškovi. 
Bilješka br. 3
Prihodi ostvareni za sufinanciranje iskazani na AOP-u 105 odnose se na školsku kuhinju (uplate od roditelja), školske izlete i sl.
Bilješka br. 4
Na AOP-u 055 iskazani su prihodi dobiveni od Ministarstva za kupnju informatičke opreme te sredstva za podmirenje troškova male škole (kupnja didaktičke opreme, ranih listova i sl.).

OBRAZAC: P-VRIO
Bilješka br. 5
Škola u navedenom razdoblju nije imala promjena u vrijednosti i obujmu imovine.

OBRAZAC: BIL
Bilješka br. 6
Osnovna škola Velika Pisanica na obrascu BIL za 2018. godinu iskazuje da je stanje imovine jednako obvezama i vlastitim izvorima. Također iskazano stanje AOP-a 064 na obrascu BIL (novac u banci odgovara stanju AOP-a 641 obrasca PR-RAS kao i stvarnom stanju na žiro računu banke i stanju blagajne.
Bilješka br. 7
Škola Velika Pisanica završila je izvještajno razdoblje sa ukupno 50 zaposlenika. Sve isplate po Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u školi su izvršene te nema nikakvih zaostalih dugovanja prema zaposlenicima niti se vode sudski sporovi za isplatu istih.
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